Un motorista asciende por una rampa de 202 y cuando esta a 2,0 m sobre el nivel del suelo "vuela" a fin de salvar
un rio de 10 m de ancho. ¢Con qué velocidad debe despegar si quiere alcanzar la orilla sin mojarse?
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Corai denamer el moumiento del motousto como un

mou:.mie,nko com pue:bo:
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Fara gue olcance la oulo sin mojorse. e cumple:

Eliminamo 't entre la ec. (1) y(2)

X = Vo.cosd- t t :._x__
Vo.-coSd

Y= 2+ Vo-und-t -4'9 -t* i
Y= 2iM6- mnd-X _14'q. x
M6 . coSa Vo?¥. 052



Sim PU.BLccmd-O 4 oustetuyen do

AN

X= A0m 5=0

Obtenemos :
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